

## 金匯動向

馮強

紐元上周在80.50美仙獲得較大支持後，逐漸作出反彈，並於本周三反覆走高至83.68美仙的4周高位。今次紐元的反彈幅度持續擴大，除了是受到澳元過去一周走勢偏強所帶動外，新西蘭央行行長上月表示將在通脹升溫之際快將作出升息行動，再加上紐國第四季新增了2.4萬個就業職位，顯著高於預期，同時失業率又回落至6%，進一步增加央行於3月13日政策會議上升息的機會。

另一方面，中國海關周三公布1月出口及進口分別按年上升10.6%及10%，數據顯著好於預期，是導致澳元及紐元得以繼續延續近日升勢的原因之一。但隨着利好紐元的消息已大致被市場消化，而且紐元在經歷了近期的大幅攀升後，已逐漸接近過去3個月以來位於84.00至83.30美仙之間的重大阻力區，對紐元的攀升構成頗大阻力，不排除紐元的升勢將會逐漸趨於放緩，不利紐元短期表現。此外，美國聯儲局主席耶倫表示聯儲局將會維持削減寬鬆措施規模的行動，將有助美元於稍後的表現。在澳元兌紐元交叉匯價的反彈走勢可能還未完結帶動下，預料紐元將反覆回軟至82.50美仙水平。

## 金價受阻1295美元料回調

周二紐約4月期金收報1,289.80美元，較上日升15.10美元。現貨金價經過連日來攀升，已一度於本周二反覆走高至1,293美元的3個月高位。雖然美國聯儲局主席耶倫發出傾向繼續退市的言論後，現貨金價的升勢已略為放緩，並且於周三大部分時間均處於1,283至1,291美元之間的活動範圍，在紐約期油本周持續高企於每桶100美元水平，對金價構成一定支持，但短線料受阻1,295美元而整固。

## 紐元兌美元



## 金匯錦囊

紐元：紐元將反覆回軟至82.50美仙水平。  
金價：現貨金價升勢受阻1,295美元料調整。

## 公用股基金抗跌力強

相對於標普500(SPX)從今年1月中高的點跌了約5%，然而還是有個別板塊跑贏大盤，當中標普的公用事業板塊指數(S5 UTIL)期間卻漲了1.12%；倘若投資者憧憬公用事業板塊的吸引力，還會讓相關企業股價進一步水漲船高，不妨留意佈局收集建倉。 ■梁亨



## 投資攻略